D:\CONSMEC\ECAM\ 0L -FPREPA\NOL-03-TD\ECOI-TD\ECOI-TDO7-AJUSTEMENT\ECO/-TDO7-01-EXAJUSTI\ECOI-TDO7-01-01-EXAJUSTI. PMD

= | [ AJUSTEMENT  Jfi2n,

mwi?iﬁﬂW'émw& .
EXERCICE 6 Classe:
\ ( ) Date: j

1° CALCUL

1.1. On vous donne le dessin ,ci-dessous, d'une butée, a 1'aide du tableau des
tolérances . calculez la cote Maxi et mini des trois cotes suivantes (détaillez vos

calculs):
dl6 H11: CM = Cm=
g16H11
$20g6: cM = cm=
2096
N /
p5HY
$8 H9: CM = Cm =
2° DESSIN

2.1. Sur le dessin ci-dessous cotez enticrement les 3 percages lamages (¢ percage
6H11. ¢ lamage 12H11, profondeur lamage 2.
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